

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第485期 | 2023年11月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

善待大法弟子得福报

【明慧网】我于二零零七年开始修炼大法，二零零九年调到在这个单位。在单位，我始终本着真诚、善良、忍让的心态对待一切，并努力提升自己的道德品行，在利益上从来不争，在不公中从来不怨，无私坦荡，真诚待人，积极乐观。有机会就和领导、同事讲真相，使他们不但明白了真相，同时还发自内心理解、佩服大法弟子。

十多年来，因我不放弃修炼和向世人讲大法真相，两次被“610”和国保人员绑架到洗脑班迫害，还被非法拘留过一次，期间为了避免遭绑架，我被迫流离失所近两年。

这些年来，单位领导一直在尽力保护我。上头多次要开除我，但单位领导都是极力维护我，我在外地被绑架后，单位领导也是想办法出面营救；我流离失所回来后，当晚领导无条件让我正常上班了，没有逼我写任何所谓保证之类的东西，而且我流离失所期间的工资、补助也全部照发。

他们的正义和善行也得到了福报。这些年，我单位不但没有因为

我修大法而受到什么不良的影响，相反单位绝大部份领导一批一批被上调或升职，被提拔和上调的同事更是非常之多，以前的那些领导现在差不多都被提升调走了，特别是单位一把手还被晋升为市政府的主要领导。

善有善报在我单位彰显得确实非常明显。更主要的是，他们的表现已经为自己摆放了未来的美好位置。

“九字真言确实太灵验了”

我每次回农村老家都和乡亲讲大法的美好，所以他们大都明白了真相。

去年年底大疫情爆发之初，我又回了一趟老家，和乡亲们聊起了疫情，他们当时对疫情很害怕。我告诉他们：只要诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”就会没事，一定会得到上天的保护。我并给他们解释了为何敬念能得到上天护佑的深层原因。农村人比较朴实，他们很相信。



这波大疫情过后，老家人告诉我，我老家这个村庄几十号人，只有一人感染了中共病毒，其他的人都没有感染。他们说在这期间他们互相提醒，天天念九字真言，还打电话给外地打工和做生意的亲人，要他们也念，也使其中很多人没有染疫。后来老家人只要见到我就说：“法轮功真神！九字真言确实太灵验了！”

在此祝愿所有有缘的善良人都能诚念“法轮大法好、真善忍好”，从而得到神佛的救度，避过大劫难，拥有美好的未来。（文/湖南大法弟子）◇

法轮功在中国一直是合法的



◇ 中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法律基本原则。

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇

癌症扩散仍不放人 甘肃白银市李凤兰狱中生命垂危

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省白银市平川区今年68岁的法轮功学员李凤兰女士被非法判刑一年八个月后，于二零二三年二月十七日被劫持到兰州女子监狱。李凤兰在狱中病情恶化，癌细胞扩散，平川区公安局仍不许她保外就医。

李凤兰（李凤岚）原是甘肃省白银市平川区财政局职工，一九九七年开始修炼法轮大法。李凤兰得法前患有胆囊炎、严重的鼻窦炎、咽炎、头疼病、风湿性关节炎等疾病。她修炼大法后，这些疾病都不翼而飞，三个月后浑身无病一身轻，身心均得到了健康发展。

李凤兰遭迫害事实

一九九九年七月中共恶党疯狂迫害法轮功，平川区居委会、派出所、单位的人隔三差五的到李凤兰家中骚扰，逼她放弃信仰，停发工资，搅得全家人不能正常生活。李凤兰一度放弃了修炼，她好多疾病又复发了。二零零三年九月李凤兰又下决心坚修大法到底。此后她经常被平川区政法委、“610”、派出所、街道办、居委会人员跟踪、盯梢。

二零零八年九月，李凤兰在家中被居委会人员绑架到白银市洗脑班，迫害了十天。二零零九年九月的一天，“610”、国保大队、居委会人员再次把她劫持到白银市吴川洗脑班迫害。

二零一五年二月五日，李凤兰在白银靖远县东湾乡发真相光盘时被东湾派出所绑架，非法关押在靖远县拘留所，非法拘留十五天。

二零一六年八月七日，李凤兰因粘贴真相不干胶被大水头派出所警察拦截，后被长征分局国保大队长于明、王朝彪、李金福等绑架、抄家。李凤兰对警察说：“我们是修真、善、忍的，我们在做善事，你抓好人犯法是犯法的，要遭报应的。”队长于明说：“我不怕遭报应，我是地狱的审判长。”李凤兰被警察劫持到看守所，因体检血压

很高，看守所拒收，李凤兰于八月八日回家。之后警察勒索她家人五千元保证金，对李凤兰取保候审一年，并说十二个月送检察院、法院，取保候审期间监视居住走哪里必须请假。（国保大队长于明后遭恶报得了胰腺癌，关门不见任何人，于二零一八年十一月死亡。）

二零一六年十一月，李凤兰在兰州给女儿帮忙照看孩子时，接到平川区检察院电话，要她第二天早上十点到平川区检察院。李凤兰第二天到平川区检察院，检察院人员说国保大队送来材料，要李凤兰看看是否属实，说签上字就“没事了”。于是李凤兰就签了名。结果国安科警察又叫她上电视录像，说出谁谁还在炼法轮功。对此李凤兰一口拒绝。国保大队警察勒索一万元罚金后就让她回家。

二零一七年二月二十三日，平川区法院电话通知李凤兰去法院领通知书，说十天之内开庭。二零一七年三月，李凤兰被迫流离失所。

二零一八年三月三十日，警察跟踪到李凤兰的女儿家，把她绑架到平川区长征分局，国保大队王朝彪问李凤兰是谁把他上恶人榜了？是谁给他打电话讲真相？李凤兰说：“那是救你的。”王朝彪当天把李凤兰拉去体检四次，血压都是一样高，看守所拒收，警察只好把李凤兰放回家。过了几天，平川区法院开庭非法庭审李凤兰。在法庭上，李凤兰说：“我没罪，信仰自由，家中搜到的东西是私人用品，粘贴的宣传单捡的，随手贴上了，只有两张。”二零一八年四月二十四日，李凤兰被取保候审一年。

二零一八年七月份，国保队长王朝彪等警察把李凤兰劫持到看守所。李凤兰问：已开过庭了，取保候审了，为什么又体检？王朝彪说：你问法院去。看守所检测她还是血压高，王朝彪气呼呼的，给他的上司打电话，又是折腾一个多小时，没办法只好让李回家，罚二千元钱。

平川区长征分局王朝彪伙同平川区法院万明，两年多来不断骚扰李凤兰，企图把她投入监狱迫害，因李凤兰血压太高，一直没得逞，再次送白银中院审核。二零一八年九月，单位停发李凤兰的工资。

二零一八年十一月三十日，李凤兰接到法院通知，称要在十天内再次将她关入看守所迫害。在这种情况下，李凤兰请了一位律师写了一份责任书，又到白银职工医院做了一次检查，结果还是血压太高。警察又报甘肃省中院审核。

二零一九年二月十九日，李凤兰又接到平川区法院通知去签字。二月二十二日早上，她一到法院，就被六、七人强行扣下，万明说是执行上级命令。之后李凤兰被国保警察王朝彪劫持到白银看守所，四月十五日被劫持到甘肃省九州女子监狱。据悉，李凤兰后因乳腺癌等病症被保外就医。

二零二二年二月，已身患乳腺癌的李凤兰被平川区国保大队王朝彪等警察以中共开两会为由绑架。

二零二二年九月五日，平川区国保警察王士祺、王朝彪拉李凤兰去做核酸检测。九月六日，李凤兰被警察叫去白银法院，当晚被劫持到白银看守所。九月七日，平川县国保王士正、王超彪给家属送来逮捕证，她家人才知道李凤兰已遭非法拘禁。她丈夫说这是因为民告官被警察报复了。

警察于二零二三年二月十七日将李凤兰劫持到兰州女子监狱迫害，执行一年零八个月的非法刑期。李凤兰在狱中病情恶化，癌细胞扩散，二零二三年九月被送到大沙平新桥医院。据悉，兰州女监曾要求平川区公安局让李凤兰保外就医，但公安局不让，说是已经保外就医一次了，不能再保了。

目前李凤兰狱中生命垂危，望外界人士关注。（节选）◇



迫害法轮功 法网难逃